

意甲停摆

塞维利亚与罗马的欧联杯两回合较量将空场进行

羊城晚报今晨消息 记者林本剑、徐扬扬报道：今天凌晨，意大利总理孔特在电视讲话中要求：从即日起暂停意大利全境的体育活动，意甲联赛从当地时间10日起暂时停摆，直至4月3日。

意大利奥委会昨晚一致同意，意大利境内所有的体育活动在4月3日前暂停举行。意甲暂停后，如果无法在4月3日恢复，不排除本赛季的联赛可能会被“腰斩”，即余下比赛全部取消，不会产生冠军和降级球队。

欧联杯1/8决赛塞维利亚与罗马的两回合较量，即3月13日首回合在塞维利亚的主场和3月20日次回合在罗马的主场都将空场进行。而六天之前，塞维利亚俱乐部还公开宣布，不会针对这场比赛采取特殊措施。

鉴于新冠肺炎疫情在欧洲的扩散态势，其他国家的联赛也可能暂停，势必影响到今夏的欧洲杯。意大利足协和欧足联沟通，找寻将本赛季的结束日期延后的可能；欧足联也正在研究压缩欧洲杯赛程的可能。

简讯

羊城晚报讯 巴黎警方昨天宣布，巴黎圣日耳曼主场对多特蒙德的欧冠1/8决赛次回合将空场举行，开球时间是北京时间3月12日凌晨4时。在2月19日的首回合较量，多特蒙德主场以2比1获胜。由于疫情蔓延，法国政府此前宣布暂时取消所有1000人以上的集会活动。4月15日以前，法甲和法乙所有比赛将从两个方案中选择一个来进行：空场或者最多允许1000名观众进场。上周末，“大巴黎”客场对斯特拉斯堡的法甲比赛被延期举行。

（刘毅）

欧冠
前瞻

伤兵满营

北京时间明天凌晨4时，欧冠1/8决赛次回合的一场焦点较量将在红牛竞技场打响——首回合在客场以1比0获胜的莱比锡主场迎战热刺（央视体育频道直播）。

对于穆里尼奥统率的热刺而言，面对的不只是球落后的逆境，还有数名主力球员因伤无法出场，在客场逆转晋级异常困难。

英超劲旅热刺近期表现不佳，在近5场各项比赛中未尝胜绩，还输给欧冠淘汰赛首回合与足总杯1/8决赛。在两名锋线绝对主力哈里·凯恩、孙兴慜先后受伤后，热刺前场人员捉襟见肘；18岁小将帕洛特难堪大用，小卢卡斯并不是纯中锋球员，主

帅穆里尼奥坦言：“球队正经历一段最艰难的时光。”

屋漏偏逢连夜雨。正值“前场人荒”之际，热刺在冬窗引进的前锋贝尔温也受伤了。热刺官方昨日确认贝尔温脚踝严重扭伤，确定无缘和莱比锡的比赛，具体伤停时间还未有定论。至此，热刺阵中已有凯恩、孙兴慜、穆萨·西索科、本·戴维斯、贝尔温、福伊特等6名球员受伤。

这对热刺无疑又是一个重大打击。近几场比赛，贝尔温都是穆帅手中的重要棋子，荷兰人也时有不俗发挥。贝尔温受伤后，热刺的前锋只剩下拉梅拉、小卢卡斯和帕洛特，穆帅恐怕要在排兵布阵上一番苦功了。

这不是热刺第一次在欧冠赛场上首回合主场以0比1落败的局面。上赛季欧冠半决赛，热刺主场以0比1告负，并在客场一度落后两球，最终上演惊天大逆转，以3比2击败阿贾克斯，凭借客场进球较多的优势晋级决赛——首次闯进欧冠八强。

不过，今时不同往日。虽然当时哈里·凯恩同样因伤缺席，但孙兴慜、阿里、小卢卡斯等正处于最佳状态，如今连中场组织核心埃里克森都已远走国际米兰。热刺若被淘汰，也不能怪穆帅指挥不力，实在是巧妇难为无米之炊。

德甲新贵莱比锡虽然不在最佳状态，但处境还是好

很多。在联赛接连遭遇平局后，莱比锡已被拜仁慕尼黑甩开5分的差距，联赛争冠难度增大，正渴望在另一条战线上取得突破。如果能在主场保住首回合的胜果，莱比锡将创造俱乐部的历史——首次闯进欧冠八强。

赛前，莱比锡确认这场比赛将不会空场进行，现场球迷可竭尽所能为主队助威。莱比锡阵中并无主力球员缺席，主帅纳格尔斯曼表示，要在欧比赛中找回应有的状态。莱比锡占据天时地利人和，很有可能晋级欧冠八强；而热刺若想逆转，除了要靠自己的努力外，也需要一些运气。

羊城晚报记者 郝浩宇

英超·人物

切尔西“伤病潮”成催化剂，让18岁的吉尔莫“两战成名”

“这个小家伙的未来太可怕了！”

英超豪门切尔西近期伤兵满营，在英超第29轮主场以4比0大胜埃弗顿的役竟有9人伤缺，包括中场大将科瓦契奇、坎特，再加上若日尼奥停赛，主教练兰帕德已无人可用。年仅18岁的苏格兰小将比利·吉尔莫因此第一次获得在英超首发的机会。意想不到的是，他既无进球又无助攻，赛后竟然当选当场比赛最佳球员。

说吉尔莫一战成名并不准确，因为4天前在足总杯1/8决赛主场以2比0击败利物浦一战，他也是首发，也被评为当场最佳球员，可说是“两战成名”。

对阵埃弗顿一役，吉尔莫竟

功传球74次，成功率高达93%，全场第一；奔跑距离12.62公里，是切尔西阵中最多的。他就像中场“发动机”，驱动全队攻势。切尔西的前两个进球都与其有直接关系——佩德罗和巴克利的助攻都源于他的“第二传”，是为进攻定调的关键性传球。若非小将安乔林错失绝佳的破门良机，他本应收获一次助攻。

“外行看热闹，内行看门道”。吉尔莫此役的表现受到多位行家的一致好评。英格兰名宿小雷德克纳普称赞道：“他的精力充沛，总能选择正确的传球路线，踢得太老练了！可能他都觉得英超有点简单。”切尔西随队

记者金塞拉则言简意赅：“第一次英超首发？我觉得他已踢了100场！”

英格兰名宿阿兰·希勒在切尔西对阵利物浦的比赛后就曾直言：“若日尼奥传球不错，但他向前进的动力不如吉尔莫。天呐！他才18岁，却这么自信！”这是阿兰·希勒看到吉尔莫被利物浦五人包围，竟然不慌不忙地摆脱夹击，将球转移到左路空当后发出的由衷感叹。这场比赛，吉尔莫49次传球，成功39次，包括1次关键传球，2次过人，1次拦截，2次赢得对抗，5次抢断，9次夺回球权。当

地一家媒体赛后感叹：“虽然身

高仅1.66米，体重60公斤，但吉尔莫几乎做到了中场球员所要做的一切。这个小家伙的未来太可怕了！”

吉尔莫2001年6月11日生于苏格兰，2017年从苏格兰流浪者加入切尔西的青训系统。2018年9月，切尔西已与吉尔莫续约至2023年。此前，兰帕德一直将吉尔莫视为俱乐部未来的人才储备，但“伤病潮”变为吉尔莫成才的催化剂。兰帕德赛后说：“我们受到伤病困扰，但这也是机会，我们不会对此抱怨。”

看来他也觉得因祸得福了。

羊城晚报记者 徐扬扬

韩剧韩综纷纷受疫情影响

金泰熙产后新作一度停拍

羊城晚报记者 龚卫锋

最近，随着新冠肺炎疫情在韩国加速扩散，韩国娱乐圈也受到了严重影响：大型颁奖礼取消、演唱会取消、明星见面会取消、电影停拍停映……

对于韩饭们来说，最烦恼的是日常一直收看的韩剧、韩综也受到疫情影响。虽然韩国并未下达影视剧停拍的指令，但2月底韩国演艺管理协会发表声明，敦促电视节目、影视剧制作者在拍摄现场要遵守防疫准则，确保艺人和工作人员的安全。一时间，《你好妈妈，再见！》《天气好的话，我会去找你》《机智的医生生活》等多部备受关注的韩剧纷纷传来停拍、停播的消息，《请给一顿饭SHOW》等热门韩综也暂停录制。

“断粮”危机一触即发，韩饭们，你们做好准备了吗？



A 金泰熙新剧虚惊一场

由于韩剧通常采用边拍边播的制作模式，所以，这场疫情对电视剧观众的影响十分明显。其中，最让观众挂心的是2月22日首播的暖心奇幻剧《你好再见，妈妈！》。该剧目前在豆瓣网评分高达8.8分，主演是金泰熙和李奎炯。《你好再见，妈妈！》开播不久，便传出剧组成员疑似感染新冠肺炎的消息，因此拍摄一度暂停。幸好，剧组相关人员的检测结果为阴性，目前该剧已恢复拍摄。

2015年，金泰熙出演了大热医疗剧《龙八夷》，之后再没拍过电视剧。2017年1月，她宣布与Rain（郑智薰）结婚，婚后生下两个

B 多部电视剧延拍延播

《天气好的话，我会去找你》是一部标准的韩式浪漫爱情剧，开播后凭借文艺又治愈的“春日恋爱风”圈了一票粉，但这部剧着实不走运。据悉，女主角朴敏英曾在2月下旬出席意大利米兰时装周，因此被怀疑有高度感染风险。3月2日，朴敏英的经纪公司澄清其身体并无异样，但该剧仍暂停拍摄，原定3月9日播出的第5集暂时决定延至3月16日播出。

据悉，原定3月首播的韩剧约有十余部，均不同程度受到影响。Eric（文政赫）睽违四年回归的新剧《怪物！文主厨》目前暂定延后三周播出。3月份最重磅的韩剧——由“请回答”系列、《机智的牢房生活》团队打造的《机智的医生生活》

娱乐

2020年3月10日/星期二/娱乐编辑部主编/责编 吴慧玲/美编 丘淑斐/校对 谢志忠

A9



C 综艺采用“无观众”形式



也宣布延期拍摄，但剧组表示3月12日的首播日期不会变。此外，由申河均、郑素敏主演，原定于5月播出的《灵魂维修工》，暂时中断拍摄；而处在筹备阶段，由柳真、申盛禄主演的《Penthouse》，原定2月25日进行剧本研读，现在预计延期至3月份。

韩国综艺跟韩剧的录制、播出进程相似，通常会提前三周录制，目前，疫情对综艺制播的影响开始显现。其中，户外综艺受影响较大。比如，让节目嘉宾进入普通家庭吃饭交流的综艺节目《请给一顿饭SHOW》，已经宣布暂停录制；明星海外旅游综艺《穷游/心酸旅行》，已拍摄的内容将播放到3月16日，从3月23日开始停播。

至于室内综艺，则尽量采取解决办法。爆款歌唱类综艺《明天是Mr Trot》，节目组宣布提前三月2日录制决赛，并撤掉原定的600名现场观众，改为“无观众”的录制形式。其他各电视台的打歌节目，也都采用无观众、非公开录制的方式进行。值得一提的是，与中国各大卫视在电视上注明“节目于春节期间录制”类似，最近韩国的不少节目，例如《超人回来了》也专门注明拍摄日期，密室综艺《大逃脱3》则通过嘉宾表明拍摄时间为今

年1月，以避免观众误会。

链接

韩国电影产业受创

观影人次创新低



与韩国电视圈相比，韩国电影圈受到的波及面更广、强度更大。据韩媒报道，因新冠肺炎疫情影响，2020年1月韩国电影观影人数为1684万，创近8年的最低值；2月份韩国电影的观影人次共734万，创16年以来的最低值。不少院线自行宣布暂时歇业，给员工放为期一个月的无薪假。

电影撤档潮随之袭来，在今年奥斯卡颁奖礼上抱得小金人的《寄生虫》，原定于2月26日推出黑白版，目前则宣布延期上映。原定于近期上映的韩国电影，如《洁白》《狩猎的时间》《电话》《移葬》《福冈》《入侵者》以及纪录片《流浪厨师》也纷纷撤档。进口片也未能幸免，原定3月初上映的皮克斯新片《1/2的魔法》取消了媒体试映会，将上映日期推

至4月；原定3月在韩国上映的迪士尼真人版《花木兰》也延期上映。

不少电影的拍摄日程

也受到影响，《暗杀》导演崔东勋的未命名新作，原定于3月中旬开拍，但目前片方决定变更拍摄日期。

此前，该片已宣布由柳俊烈、金泰梨、金宇彬、赵茹珍、苏志燮、廉晶雅等出演。玄彬新片《交涉》原计划3月末在约旦开拍，但因为目前入境手续麻烦，片方只好先拍摄韩国境内的戏份。

此外，本来从去年11月延期到今年2月25日举行的第56届大钟电影颁奖礼，因疫情原因继续延期。

限。意大利目前也是新冠肺炎疫情的高发地，而除了朴敏英之外，宋慧乔、IU、韩艺瑟、金请夏、黄政炫等一批韩国艺人也曾在2月前往意大利参加米兰时装周，因此，他们的身体状况也受到各方关注。3月1日，与歌手金请夏一同参加米兰时装周的两名工作人员确诊感染新冠肺炎。金请夏一行人随即接受了检查，幸而结果呈阴性。目前，不少去过意大利的韩国艺人都开启了宅家隔离模式。



与演出停摆相对应的，还有艺人的活动也受